

«Όρθιος» και στην Τούμπα ο ΟΦΗ

Επειτα από ένα συναρπαστικό παιχνίδι που τα είχε όλα, εκτός από γκολ, ΠΑΟΚ και ΟΦΗ αναδείχθηκαν ισόπαλοι στην Τούμπα χωρίς γκολ (0-0), σε αναμέτρηση για τη 18η αγωνιστική του πρωταθλήματος της Super League.

Εξαιρετική εμφάνιση από τον Χρήστο Μανδά που «κατέβασε ρολά», παραλίγο να γίνει μοιραίος ο Νούα Ντίκο με τις ευκαιρίες που σπατάλησε. Γλύτωσε το... ολικό έμφραγμα στις καθυστερήσεις η ομάδα του Ραζβάν Λουτσέσκου, με το οριζόντιο δοκάρι του Λουίς Περέα.

Οι γηπεδούχοι μπήκαν δυναμικά στο ματς. Μόλις στο 2ο λεπτό ο Νέλσον Ολιβέιρα σημάδεψε το δοκάρι του Μανδά, ωστόσο ο Πορτογάλος φορ ήταν εκτεθειμένος όταν έκανε την πάσα ο Ζοάν Σάστρε.

Μετά το πρώτο δεκάλεπτο, οι Κρητικοί... ξεθάρρεψαν. Ο Νούα Ντίκο στο 14' δεν μπόρεσε να βρει στόχο στο σουτ που επιχείρησε ενώ πέντε λεπτά μετά, ο Ντόμινικ Κοτάρσκι πρόλαβε την τελευταία στιγμή τον φορ του ΟΦΗ από το Μάλι πριν γίνει απειλητικός από τη σέντρα του Κώστα Μπαλογιάννη.

Το παιχνίδι είχε καλό ρυθμό, με τον Μανδά να σταματάει στο 21ο λεπτό τον Γιάννη Κωνσταντέλια, ο οποίος βρέθηκε σε πλεονεκτική θέση έπειτα από την κάθετη πάσα του Αντρίγια Ζίβκοβιτς.

Ωστόσο, η επέμβαση του Κοτάρσκι στο 32'



Το παιχνίδι είχε καλό ρυθμό, με τον Μανδά να σταματάει στο 21ο λεπτό τον Γιάννη Κωνσταντέλια, ο οποίος βρέθηκε σε πλεονεκτική θέση έπειτα από την κάθετη πάσα του Αντρίγια Ζίβκοβιτς.

στο πλασέ του Ντίκο, ο οποίος ξεπέρασε την αντίσταση του Ινγκι Ινγκασον, ήταν ακόμη πιο εντυπωσιακή. Ήταν κι η τελευταία φάση του πρώτου μέρους.

Οι παίκτες του ΟΦΗ συνέχισαν να είναι καλά οχυρωμένοι έξω από την περιοχή του Μανδά, ο οποίος ανησυχούσε στο σουτ του Κάλεντ Νάρεϊ στο 55', μετά την κακή απομάκρυνση του Τριαντάφυλλου Πασαλιδή. Βλέποντας τα δύσκολα, ο Λουτσέσκου έβαλε και δεύτερο φορ, τον Μπράντον Τόμας, γυρνώντας σε ρόλο αριστερού μπακ τον Ζίβκοβιτς. Γκολ ήρθε, από τον Ντάγκλας Αουγκούστο (66'), ωστόσο στο ξεκίνημα της φάσης ο Σάστρε ήταν οφσάιντ.

Ο Μανδάς, με διπλή προσπάθεια, σταμάτησε στο 75' το σουτ του Ολιβέιρα, για να σπαταλήσει έξι λεπτά αργότερα ακόμη μία σπουδαία ευκαιρία ο Ντίκο - πλάσαρε

παράλληλα με το τέρμα μετά την πάσα του Χουάν Νέιρα.

Στο 90' ο Μανδάς πρόλαβε τον επελαύνοντα Τόμας και στο επόμενο λεπτό έδιωξε σε κόρνερ την προσπάθεια του Ολιβέιρα, για να ολοκληρωθεί το ματς με το εξ επαφής δοκάρι του Λουίς Περέα στο δεύτερο λεπτό των καθυστερήσεων.

Πισωγύρισμα για τον ΠΑΟΚ που έχασε την ευκαιρία να πιάσει ξανά την ΑΕΚ στη δεύτερη θέση, πολύτιμος βαθμός για τον ΟΦΗ που συνέχισε τις θετικές εμφανίσεις με τον Βάλντας Νταμπράουσκας, ξεμακραίνοντας από την τελευταία дуάδα.

Διαιτητής: Δημήτρης Καραντώνης (Ημαθίας)

Κίτρινες: Ινγκασον - Μεγιάδο, Βούρος, Νέιρα, Ντίκο.

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Σάστρε (73' Βιεϊρίνια), Ινγκασον, Κουλιεράκης, Ράφα Σοάρες (65' Τόμας), Αουγκούστο, Σβαμπ (73' Ντάντας), Νάρεϊ, Κωνσταντέλιας, Α. Ζίβκοβιτς, Ολιβέιρα.

ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μανδάς, Λάρσον, Θοράρινσον, Βούρος, Διαμαντίς (72' Γιαννούλης), Πασαλιδής, Μεγιάδο (56' Περέα), Ντιουσέ, Μπαλογιάννης, Τοράλ (73' Νέιρα), Ντίκο (90'+3' Τσιλιανίδης).

*Από την προεδρική σουίτα είδε το παιχνίδι η γυναικεία ομάδα ποδοσφαίρου του ΠΑΟΚ, μαζί με τον προπονητή της, Λευτέρη Κανάτα.

Χαμένη ευκαιρία για Ατρόμητο (1-1) στη Λαμία

Δεν ανέδειξε νικητή το παιχνίδι ανάμεσα στη Λαμία και τον Ατρόμητο που διεξήχθη στο «Αθανάσιος Διάκος» και με το οποίο άνοιξε την αυλαία της η 18η αγωνιστική του πρωταθλήματος της Super League.

Οι δυο ομάδες αναδείχθηκαν ισόπαλες με σκορ 1-1, χάνοντας αμφότερες πολύτιμο έδαφος προς την επίτευξη των στόχων τους. Καλύτερος ο Ατρόμητος, προηγήθηκε με τον Ντόριν Ροτάριου (8') κι είχε δοκάρι με τον Σάμουελ Φριντζόνσον (70'), αλλά δεν εκμεταλλεύτηκε ούτε την αποβολή του Ιβάν Γκοράνοφ (81'). Ο Γιώργος Κορνέζος (47') είχε ισοφαρίσει για τη Λαμία.

Οι γηπεδούχοι μπήκαν με μεγαλύτερη διάθεση να πιέσουν, αλλά οι Περιστεριώτες «χτύπησαν» στην αντεπίθεση και μάλιστα μόλις στο 8ο λεπτό. Ο Γκαετάν Ρομπάιγ έφυγε στην αντεπίθεση από τα αριστερά, ο Μπόγιαν Σαράνοφ απέκρουσε με το πόδι το πλασέ του Βίνταρ Κιάρτανσον, ο Γκοράνοφ απέτυχε να απομακρύνει και σε κενή εστία ο Ροτάριου είχε εύκολο έργο για να κάνει το 0-1.

Δέκα λεπτά μετά, η Λαμία σπατάλησε την πρώτη καλή ευκαιρία της, με τον Γιώργο Μανούσο να πλασάρει «άψυχα» στην αγκαλιά του Ανδρέα Γιαννιώτη έπειτα από τη διαγώνια πάσα του Νίκου Βέργου.

Η ομάδα του Σάββα Παντελίδη ευτύχησε να ισοφαρίσει στο ξεκίνημα της επανάληψης, με τον Κορνέζο να στέλνει με κεφαλιά την μπάλα στα δίχτυα, έπειτα από το κόρνερ του Μπεχαράνο.



Στο τέλος του πρώτου μέρους, το σουτ του Ντάνι Μπεχαράνο έφυγε πάνω από την εστία του Γιαννιώτη κι ενώ δευτερόλεπτα νωρίτερα ο Κιάρτανσον, στην άλλη περιοχή, σούταρε στην αγκαλιά του Σαράνοφ έπειτα από την κούρσα του Ουαζντί Κεσχρίντα.

Η ομάδα του Σάββα Παντελίδη ευτύχησε να ισοφαρίσει στο ξεκίνημα της επανάληψης, με τον Κορνέζο να στέλνει με κεφαλιά την μπάλα στα δίχτυα, έπειτα από το κόρνερ του Μπεχαράνο. Το παιχνίδι άνοιξε, με τις δυο ομάδες να δημιουργούν προϋποθέσεις για το δεύτερο γκολ που θα τους έδινε το «τρίποντο». Πιο κοντά έφτασε ο Ατρόμητος, με το δυνατό σουτ του Φριντζόνσον να σταματάει στη συμβολή των δοκών της εστίας του Σαράνοφ στο 70'.

Το 1-1 διατηρήθηκε μέχρι το τέλος, παρά την αποβολή του Γκοράνοφ με δεύτερη κίτρινη κάρτα στο 81ο λεπτό. Η Λαμία απέτυχε να φτάσει στο δεύτερο φετινό της «τρίποντο» και παραμένει στην προτελευταία θέση ενώ ο Ατρόμητος έχασε την ευκαιρία να πλησιάσει τον Βόλο στην έκτη θέση.

Διαιτητής: Αριστοτέλης Διαμαντόπουλος (Αρκαδίας)

Κίτρινες: Βέργος, Σλίβκα, Γκοράνοφ - Ντε Μποκ, Κεσχρίντα, Οικονομίδης.

Κόκκινες: Γκοράνοφ (81')
ΛΑΜΙΑ (Σάββας Παντελίδης): Σαράνοφ, Νούνιες (74' Ντε Βινσέντι), Τζανετόπουλος, Μανούσος (61' Τσιλούλης), Βέργος (84' Σιμόν), Σλίβκα, Μπεχαράνο (74' Τζανδάρης), Γκοράνοβ, Κορνέζος, Ρομάνις, Βασιλαντωνόπουλος.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουμαν): Γιαννιώτης, Ντε Μποκ, Κεσχρίντα, Χατζηπισαΐας, Στρούγγης, Γκονζάλες, Ερλινγκμαρκ (78' Κωτσόπουλος), Φριντζόνσον (78' Οικονομίδης), Ρομπάιγ (85' Τζοβάρης), Ροτάριου, Κιάρτανσον (79' Τζαβίδας).

*Πριν την έναρξη του αγώνα, η Λαμία - δια χειρός Πίτι, ο οποίος επέστρεψε έπειτα από 1,5 χρόνο αναλαβάνοντας χρέη τεχνικού διευθυντή - βράβευσε τον Μανούσο που συμπλήρωσε 450 συμμετοχές στις επαγγελματικές κατηγορίες.